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Una pasteleria hace diariamente una cantidad fija de dulces cuya masa requiere de un tiempo de reposo, el cual tiene que ser de
una a dos horas. La pasteleria usa un ingrediente secreto. La cantidad necesaria de ingrediente secreto, medida en gramos, varia en
funcion del tiempo de reposo de la masa segun la siguiente funcién:

1
Q(t)=5t4—3t2+5 1<t<2
siendo t el tiempo de reposo medido en horas.

a) La produccién diaria de dulces tiene un coste fijo de 150 euros mds el coste por el uso del ingrediente secreto, el cual cuesta 100
euros/gramo. Obtenga la funcién que representa el coste de produccién diaria de estos dulces y encuentre el tiempo de reposo de
la masa gque minimiza dicho coste. Indique el valor del coste minimo.

b) Obtenga el tiempo de reposo que maximiza el coste de produccién e indique la cantidad de ingrediente secreto que se
necesitaria en este caso.
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2022 JUNIO B.3 (2 puntos)

Un escultor quiere dividir un alambre muy fino en dos trozos que se utilizardn para delimitar, respectivamente, un cuadrado y un
rectdngulo cuya base debe medir el doble que su altura. Posteriormente, se fabricardn ambas figuras planas con un material que
cuesta 16 céntimos de euro/cm? para el cuadrado y 10 céntimos de euro/cm? para el rectdngulo. Si el alambre inicial mide 450cm,
determine la funcién de coste total de ambas figuras. Obtenga la longitud de cada trozo de alambre para que el coste total de estas
piezas sea minimo.

Sugerencia: Exprese el coste total en funcion de la altura del rectdngulo y utilice 3 cifras decimales para realizar los cdlculos.
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